

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Евгения

Возраст: 20

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2004 21:48:34

формирования заключения врача: 15.11.2004 21:05:47

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/6282/answer/6283>



Заключение врача

Уважаемая Евгения! Хронический пиелонефрит может быть причиной повышения артериального давления в случае развития сморщивания почки и развития ХПН (хронической почечной недостаточности). Для уточнения диагноза, Вам необходимо обследоваться: сдать общий анализ мочи, анализ мочи по Нечипоренко, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам, сделать УЗИ (почек, мочевого пузыря), экскреторную урографию (внутривенно вводится контрастный препарат, потом делается серия рентгеновских снимков), радиоизотопное исследование почек, анализ крови на биохимию (креатинин, мочевины, остаточный азот, общий белок, глюкоза). В развитии хронического пиелонефрита, конечно, могла сыграть главную роль инфекция (бета-гемолитический стрептококк, который вызывает ангину). После сдачи всех анализов обратитесь на очную консультацию уролога и нефролога. Если в ходе обследования не будет выявлено существенных причин повышенного давления, то обратитесь к эндокринологу (для обследования щитовидной железы). Выздоровливайте!